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Quesito 1 
 
Come vengono valutati i costi di costruzione per le 
tre referenze per le figure professionali elencate a 
pag. 37. Il costo di costruzione è da riferirsi 
all’importo finale dei lavori o solo nella parte della 
categoria per la quale la qualifica professionale  
viene  valutata. 
 
Risposta 1 
Solo nella parte della categoria per la quale la quali-
fica professionale viene valutata. 
 
 
 
 
Quesito 2 
In riferimento alla relazione sulle modalità di esecu-
zione dell’incarico, per la qualificazione professiona-
le delle figure, nel caso di lavori ultimati con certifica-
to di ultimazione emesso in data antecedente alla 
data di pubblicazione del bando, ma non ancora 
contabilizzati con contabilità finale, quale è l’importo 
dell’opera da indicare? 
 
 
 
Risposta 2 
L’importo dell’opera cui si riferisce la prestazione 
svolta. 
 
 
Quesito 3 
L'opera, indicata come referenza B1b per la presta-
zione secondaria con il codice - ID V.03, può essere 
anche indicata tra le 3 opere affini per la figura di 
direttore dei lavori S.05?  
 
Risposta 3 
Si 
 

  
Frage 1 
 
Wie werden die Baukostensummen für die jeweili-
gen 3 Referenzen für die auf S. 37 aufgelisteten 
beruflichen Qualifikationen bewertet. Ist die Baukos-
tensumme auf den Endbetrag der Arbeiten zu be-
ziehen oder nur anteilig auf die Kategorie, für wel-
che die berufliche Qualifikation bewertet werden 
soll. 
 
Antwort 1 
Nur anteilig auf die Kategorie, für welche die berufli-
che Qualifikation bewertet werden soll. 
 
 
 
Frage 2 
Welcher Betrag der Bauarbeiten muss, Bezug neh-
mend auf den „Bericht über die Ausführungsweise 
des Auftrags“, „Berufliche Qualifikation der Perso-
nen“, angegeben werden, im Fall von fertiggestelten 
Arbeiten mit Bescheinigung über die Fertigstellung 
der Arbeiten, welche vor dem Tag der Veröffentli-
chung der Bekanntmachung ausgestellt worden ist, 
besagte Arbeiten jedoch noch nicht in der Endab-
rechnung gebucht sind? 
 
Antwort 2 
Der Betrag des Bauvorhabens, auf welches sich die 
ausgeführte Leistung bezieht. 
 
 
Frage 3 
Das Bauarbeit, welches als Referenz B1b für die 
Nebenleistung mit der Kodex ID V.03, kann auch für 
die 3  ähnliche Bauarbeiten für die Bauleitung S.05 
angegeben werden? 
 
Antwort 3 
Ja 

Mit freundlichen Grüßen.  Distinti saluti. 
Die Verfahrensverantwortliche  La Responsabile del procedimento 

  

 
 

 


